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COMFOR na veľtrhu Invex-Digitex ovládol pavilón D 
 

COMFOR predstavil najvýkonnejší osobný počítač súčasnosti 

reklama 

Na tohoročnom veľtrhu Invex-Digitex zorganizovala spoločnosť COMFOR so svojimi 
partnermi veľkolepú prehliadku toho najlepšieho, čo môže súčasný trh osobných počítačov 
a domácej zábavy ponúknuť. Prizvala si ďalšie štyri významné IT firmy – Intel, Logitech, 
nVidia a Samsung, a svojou expozíciou obsadila takmer celý pavilón D. Zrejme najväčším 
ťahákom pre návštevníkov bol najvýkonnejší osobný počítač v Českej republike a potom 
tiež technologický unikát – osobný počítač COMFOR so štvorjadrovým procesorom. Mnohé 
z vystavovaných produktov sú už dnes k dispozícii na trhu, ostatné budú v najbližšej dobe.  

Pavilón D brnenského výstaviska organizátor koncipoval tak, aby návštevníkov priniesol 
okrem informácií o technologických novinkách tiež možnosť odpočinku a hernej zábavy. 
Mohli si vďaka INTELu vyskúšať unikátny simulátor Formule 1, k dispozícii bolo 30 
špičkových herných PC COMFOR Diablo Fantasy, takže o hernú zábavu bolo postarané. 
Odvážnejší návštevníci si vyskúšali trampolíny a zakúsili pocity pri stave bez tiaže, aké 
zažívajú akrobatickí piloti a kozmonauti, v trenažéry nazvanom Aerotrim. 

Najvýkonnejší počítač súčasnosti v expozícii spoločnosti 
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COMFOR 

Celej expozícii dominovalo predstavenie najvýkonnejšieho osobného počítača súčasnosti v 
Čechách, vybaveného novým  dvojjadrovým procesorom Intel Core 2 Extreme, dvoma 
grafickými kartami GeForce 7950GX2 SLI, 2 GB pamäte DDR2-800MHz a dvoma pevnými 
diskami s kapacitami po 400 GB. Optimálnu teplotu celého počítača zaisťuje unikátny 
systém vodného chladenia. Počítač dôkladne vyladila pre maximálnu výkonnosť spoločnosť 
Extreme PC. Že sa jedná o skutočne najrýchlejšie PC súčasnosti potvrdili i testy v časopise 
PC Magazine.    

Kopa noviniek v pavilóne D 

Každý, kto v priebehu veľtrhu Invex-Digitex zavítal do pavilónu D, mal jedinečnú možnosť 
vidieť technologickú top novinku – počítač COMFOR vybavený štvorjadrovým procesorom 
Intel. Tento procesor ešte nebol celosvetovo oficiálne predstavený. Ako zaujímavosť, s 
ktorou sa bežný užívateľ často nestretne si organizátor pripravil ukážku moderného 
300mm kremíkového plátu, z ktorého sa vyrábajú tie najlepšie Intel procesory na svete.  

K videniu bola i celá rada ďalších noviniek, ktoré sa v najbližšej dobe objavia na trhu. 
Menujme aspoň LCD monitor Samsung, ktorý dokáže zobraziť 114 % farebného spektra, 
čo je približne o 30 % viac než vedia bežné LCD monitory, ďalej celokovový volant-set 
Logitech so 6 stupňovou radiacou pákou, spojkou a schopnosťou otáčania až o 900 
stupňov. Mnohých zaujali i na prvý pohľad drobné zariadenia, ako je MX Revolution myš, 
vybavená zotrvačníkom a ponúkajúcou veľmi rýchle rolovanie mnohostránkovými 
dokumentmi. Pomocou tejto myši dokáže užívateľ prejsť desiatky stránok na jedno 
roztočenie. Wireless DJ Music System, tiež od spoločnosti Logitech, zase poslúži ako 
diaľkový ovládač multimédií. Hudbu tak môže užívateľ počúvať v ktorejkoľvek miestnosti s 
dosahom bezdrôtových technológií, vybavenej reproduktormi.   

Najnovšia verzia X-PLAY 

Samostatný priestor bol venovaný multimediálnemu zariadeniu X-PLAY, ktorý bol v rámci 
expozície vsadený do vzorovej obývačky „budúcnosti“ (dnes už vlastne i súčasnosti) a 
pomocou počítačovej siete prepojený so zariadením X-BOX 360, v tomto prípade slúžiacim 
ako Extender. Tento Extender bol umiestnený vo vzorovej, tento krát detskej, izbe a po 
sieti mohol jednoducho využívať všetky výhody multimediálneho centra X-PLAY. X-PLAY je 
prvá spotrebná elektronika pre obývacie izby, ktorá je vrátane designu vyrábaná celá v ČR. 
Vystavovaný najnovší model sa pochválil zabudovanou Blu-ray mechanikou a podporou 
vysokého rozlíšenia zobrazovacích zariadení 1080p (1920x1080 bodov). 

V pavilóne D našli zázemie i poloprofesionálny hráči počítačových hier, ktoré spoločnosť 
COMFOR podporuje zapožičaním svojich výkonných herných počítačov a tiež spoločnosť 
Bohemia Interactive – prvotriedny výrobca počítačových hier, ktoré vyvíjajú rovnako na 
počítačoch COMFOR. 

Informácie o produktoch COMFOR hľadajte na: www.comfor.cz a www.comfor.sk. 
Informácie o spoločnosti ATComputers hľadajte na: www.atcomp.cz. 

O spoločnosti AT Computers 

AT Computers je jednou z najväčších veľkoobchodných firiem pôsobiacich v oblasti IT na 
území Českej republiky a Slovenska s ročným obratom presahujúcim 5,5 mld. Kč. Zároveň 
je najväčším českým výrobcom osobných počítačov a notebookov. Viac informácií nájdete 
na: www.atcomp.cz. 
COMFOR je česko – slovenský predajný reťazec, ktorý teraz zahŕňa 160 predajných miest 
v ČR a 50 predajní na Slovensku. V predajniach COMFOR je ponúkaná výpočtová, digitálna 
a projekčná technika. Súčasťou reťazca nie sú len vlastné predajne, ale tiež autorizovaný 
COMFOR Partneri, ktorí prešli náročným výberovým konaním a absolvovali celý rad školení, 
tak, aby splnili najnáročnejšie kritéria pre prístup k zákazníkom. Počítače značky COMFOR 
do siete rovnomenných predajní dodáva spoločnosť ATComputers.   
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